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За редовногчланаСАНУ мо же би ти иза бран до пи сни члан СА НУ на осно ву из у зет ног до при но са у на у ци, од но сно 
умет но сти, оства ре ног у це ло куп ном ства ра ла штву, а по себ но од из бо ра за до пи сног чла на СА НУ.
За дописногчланаСАНУ мо же би ти иза бран др жа вља нин Ре пу бли ке Ср би је ко ји се ис та као из у зет ним на уч ним, 
од но сно умет нич ким ра дом.
За иностраногчланаСАНУ мо же би ти иза бран стра ни др жа вља нин из у зет но за слу жан за оп шти на пре дак на у ке 
или умет но сти и за раз вој на уч них или умет нич ких ве за из ме ђу зе мље у ко јој де лу је и Ре пу бли ке Ср би је. На ини
ци ја ти ву оде ље ња СА НУ, огра на ка СА НУ или на соп стве ну ини ци ја ти ву, Пред сед ни штво СА НУ пред ла же Из бор ној 
скуп шти ни СА НУ из бор ино стра них чла но ва СА НУ из ре до ва углед них на уч ни ка и умет ни ка ко ји има ју стра но 
др жа вљан ство.

Из у зе тан до при нос на у ци под ра зу ме ва ори ги нал не ис тра жи вач ке ре зул та те и на њи ма за сно ва не ра до ве ко ји ма 
се бит но уна пре ђу је од го ва ра ју ћа на уч на област, а ко ји су ви со ко оце ње ни у зе мљи и у ино стран ству, као и при
ме ње на ре ше ња за сно ва на на тим на уч ним ре зул та ти ма. До при но си кан ди да та тре ба да зна чај но пре ва зи ла зе 
стан дар де ко ји се по ста вља ју и у на у ци и у ви со ком обра зо ва њу. Осно ва за оце њи ва ње кан ди да та је су ре зул та
ти оства ре ни са мо стал ним ра дом кан ди да та или под ње го вим ру ко вод ством, а по се бан зна чај има ју ре зул та ти 
оства ре ни у Ре пу бли ци Ср би ји и до при нос стру ци. При ли ком из бо ра у СА НУ по себ но ће се це ни ти фор ми ра ње 
„шко ле” кан ди да та ко ја је ме ђу на род но при зна та и из ко је су по те кли и дру ги успе шни и при зна ти на уч ни ци. 
Из у зе тан до при нос у умет но сти под ра зу ме ва вр хун ско ства ра ла штво ко је са др жи ори ги нал не об ли ке из ра за ви
со ко це ње не у зе мљи и у ино стран ству. Осно ва за оце њи ва ње тог до при но са је су ре зул та ти оства ре ни са мо стал
ним ра дом кан ди да та или ре а ли зо ва ни под ње го вим ру ко вод ством, као и они оства ре ни тим ски, са из ра же ним 
лич ним до при но сом кан ди да та.
Од на ро чи тог зна ча ја је ви ше стру ко по твр ђен углед кан ди да та и ње гов ути цај као во де ће лич но сти у сво јој обла
сти де ло ва ња.

Предлогезаизборредовнихидописних члановаСАНУ мо гу под но си ти:

1.  оде ље ња СА НУ за кан ди да те из обла сти на у ка и умет но сти ко ји ма се да то оде ље ње ба ви;
2.  огран ци СА НУ за кан ди да те из свих обла сти на у ка и умет но сти;
3.  три чла на СА НУ за кан ди да те из обла сти на у ка и умет но сти ко ји ма се пред ла га чи ба ве:
 –  за ре дов не чла но ве СА НУ пред лог мо гу под но си ти ре дов ни чла но ви СА НУ; 
 –  за до пи сне чла но ве СА НУ пред лог мо гу под но си ти и ре дов ни и до пи сни чла но ви СА НУ, а уко ли ко су 

пред ла га чи из раз ли чи тих оде ље ња СА НУ, у пред ло гу се од ре ђу је у ко јем ће се оде ље њу СА НУ од лу чи ва
ти о по др шци и из бо ру пред ло же ног кан ди да та;

4.  од бо ри СА НУ, под усло ви ма де фи ни са ним у окви ру ове тач ке. За из бор до пи сних чла но ва СА НУ, пред ло
ге мо гу да ти од бо ри ко ји има ју нај ма ње три ре дов на или до пи сна чла на СА НУ из обла сти на у ке, од но сно 
умет но сти, ко јом се пред ло же ни кан ди дат ба ви. За из бор ре дов них чла но ва СА НУ, пред ло ге мо гу да ти од
бо ри ко ји има ју нај ма ње три ре дов на чла на СА НУ из обла сти на у ке, од но сно умет но сти, ко јом се пред ло
же ни кан ди дат ба ви. Од бо ри се из ја шња ва ју о пред ло зи ма ко је под но се три чла на од бо ра из обла сти на у ке 
од но сно умет но сти ко јом се пред ло же ни кан ди дат ба ви, од ко јих нај ма ње два мо ра ју би ти чла но ви СА НУ. 
Код из ја шња ва ња о пред ло зи ма за ре дов не чла но ве СА НУ, по ме ну та два чла на СА НУ мо ра ју би ти ре дов ни 
чла но ви, а код из ја шња ва ња о пред ло зи ма за до пи сне чла но ве СА НУ, по ме ну та два чла на СА НУ мо гу би ти 
ре дов ни или до пи сни чла но ви. У пред ло гу од бо ра мо ра да бу де на ве де но оде ље ње СА НУ ко је ће о пред ло гу 
од лу чи ва ти;

5. се на ти уни вер зи те та за обла сти на у ка и умет но сти ко је се не гу ју на да том уни вер зи те ту;
6.  на став нона уч на ве ћа фа кул те та и ви со ких вој них шко ла за обла сти на у ка и умет но сти ко је се не гу ју на да

том фа кул те ту, од но сно ви со кој вој ној шко ли;
7.  на став ноумет нич ка ве ћа умет нич ких фа кул те та и ака де ми ја за обла сти умет но сти и на у ке ко је се не гу ју на 

да том фа кул те ту од но сно ака де ми ји;
8.  на уч на ве ћа ин сти ту та ре ги стро ва них у ми ни стар ству за на уч но и стра жи вач ку де лат ност за обла сти на у ка 

ко ји ма се да ти ин сти тут ба ви;
9.  нај ви ши ор га ни упра вља ња на уч них дру шта ва и удру же ња умет ни ка.

Од лу ку о пред ло зи ма уста но ва и удру же ња на ве де них у тач ка ма 5–9 до но си нај ви ши ор ган те уста но ве, од но сно 
удру же ња. Уз пред лог за из бор до ста вља се пот пи сан и ове рен за пи сник, ко ји са др жи спи сак свих при сут них уз на
во ђе ње њи хо вих на став них од но сно на уч них зва ња, са жет при каз рас пра ве ко ја је во ђе на и ре зул та те гла са ња.

Пред ло зи за из бор ре дов них и до пи сних чла но ва СА НУ пред ла га ча из та ча ка 3–9 под но се се до 31. ја ну а ра 
2024. го ди не и тре ба да са др же све еле мен те на ве де не у чла ну 19 Ста ту та СА НУ (Ста тут СА НУ је до сту пан на:  
www.sa nu.ac.rs) и све еле мен те на ве де не у „По себ ном упут ству са кри те ри ју ми ма за ци клус из бо ра у члан ство 
СА НУ у 2024. го ди ни” (број 373/1 од 25. 10. 2023. го ди не), ко је сле ди:

„ПОСЕБНОУПУТСТВОСАКРИТЕРИЈУМИМАЗАЦИКЛУСИЗБОРАУЧЛАНСТВОСАНУУ2024.ГОДИНИ

1. Уводненапомене
2. Упутствозаписањереферата,припремуипредајупредлогаипратећегматеријалазакандидатезапри

јемучланствоСАНУ

1.Уводненапомене

Ста тут СА НУ са др жи спи сак еле ме на та ре фе ра та ко ји ће би ти осно ва за одлучивањe у из бор ном про це су.

Ово упут ство је до пу на и раз ра да глав них чи ни ла ца из бор ног про це са ко ји су де фи ни са ни Ста ту том СА НУ, и ко ји 
су за сно ва ни на нај ви шим ва же ћим стан дар ди ма у на уч ном ра ду, као и на оце њи ва њу вред но сти на уч ног и умет
нич ког до при но са и вред но сти ства ра ла штва у обла сти ма умет но сти.

Свр ха овог упут ства је да се обез бе ди пре глед но, си сте ма ти зо ва но и ујед на че но при ка зи ва ње лич но сти кан ди
да та за из бор у члан ство СА НУ, њи хо вог ства ра ла штва и ре зул та та ра да, а ти ме и мо гућ ност што пот пу ни јег и што 
пре глед ни јег уви да у нај ва жни је ка рак те ри сти ке по је ди нач них кан ди да ту ра, као и мо гућ но сти њи хо вог јед но
став ни јег ме ђу соб ног упо ред ног са гле да ва ња и вред но ва ња.

По сто је усло ви ко ји се оба ве зно на во де у за ви сно сти од при ро де де лат но сти кан ди да та и ко ји се мо ра ју при ка
за ти пре ма нај ви шим стан дар ди ма ко ји ва же у на уч ној прак си и тех нич котех но ло шким де лат но сти ма, као и у 
оце њи ва њу умет нич ких де ла.

Пред ла га чи има ју пра во да ука жу и на дру ге по ка за те ље ко ји ов де ни су на ве де ни, или на дру ге на чи не при ка зи ва
ња на ве де них по ка за те ља. При ли ком на во ђе ња кван ти та тив них по да та ка по треб но је ко ри сти ти из во ре пре ма 
овом упут ству, а по том мо гу би ти на ве де ни и дру ги по да ци.

При ли ком опи са на уч ног угле да као и ре зул та та кан ди да та по треб но је по себ но ука за ти на оне до при но се и ре
зул та те у ко ји ма је кан ди дат био во де ћи ис тра жи вач и у ко ји ма је њи хов до при нос био од лу чу ју ћи.

Пред ла га чи су од го вор ни за тач ност до ста вље них по да та ка о кан ди да ти ма за из бор у члан ство СА НУ. 

2.Упутствозаписањереферата,припремуипредајупредлогаипратећегматеријалазакандидатезапријем
учланствоСАНУ

Ко на чан пред лог са др жи сле де ће еле мен те из та ча ка 2.1.–2.4:

2.1. Коначниреферат, ко ји тре ба да има нај ма ње пет (5), а нај ви ше осам (8) стра ни ца (ко ри сти ти фонт 11 или ви
ше, про ред 1, мар ги не од нај ма ње 1 cm до нај ви ше 2,5 cm; оба ве зна штам па на и елек трон ска вер зи ја). Ре фе ра те 
по ну ђе не од стра не ин сти ту ци ја ван СА НУ и од стра не три чла на СА НУ и одборā СА НУ пр во пре гле да Ко ми си ја 
за пра ће ње из бо ра СА НУ ко ја про ве ра ва ком оде ље њу при па да од ре ђе ни пред лог и да ли је ис по што ва на фор ма 
ко ја је про пи са на у Упут ству за пи са ње ре фе ра та. Овај ре фе рат тре ба да бу де осно ва за утвр ђи ва ње пред ло га за 
из бор у члан ство СА НУ.

Ре фе рат тре ба да са др жи:

2.1.1. Краткебиографскеподаткеокандидату: да тум ро ђе ња, обра зо ва ње, за по сле ње, на пре до ва ње у на
уч ним, од но сно умет нич копе да го шким зва њи ма, пе да го шке ак тив но сти, мен тор ство и обра зо ва ње ка дро ва 
– број док то ра на да и број ма ги стра на да (не од но си се на ма стер ра до ве) уко ли ко је то ре ле вант но, ру ко во ђе ње 
про јек ти ма, оства ре ну ме ђу на род ну са рад њу и оста ле ак тив но сти кан ди да та.

2.1.2. Квантитативнепоказатеље:број мо но гра фи ја, број пу бли ко ва них ра до ва у ме ђу на род ним ча со пи си ма, 
број по гла вља у мо но гра фи ја ма и дру ге зна чај не пу бли ка ци је; број пре да ва ња по по зи ву; ци ти ра ност (по ин
дек сној ба зи SCO PUS или Web of Sci en ce, без ауто ци та та свих ко а у то ра) и Хир шов ин декс (hin dex) – оба ве зни 
по да ци пре све га за гру па ци ју при род них, тех нич ких и ме ди цин ских на у ка.

Став ке 2.1.1. и 2.1.2. не тре ба да бу ду ду же од две стра ни це.

2.1.3. Листудо20најзначајнијихрезултатакандидата: за оде ље ња у ко ји ма је то ре ле вант но, ов де се укљу
чу је и ли ста ре зул та та у ко ји ма је на у ка при ме ње на, као што су тех нич котех но ло шки, од но сно раз вој ни про
јек ти и сл. 

2.1.4. Сажетприказиоценудопет(5)најзначајнијихдоприносакандидата: по себ но тре ба на гла си ти оне ак
тив но сти у ко ји ма је кан ди дат дао зна ча јан ори ги нал ни до при нос и имао во де ћу уло гу, а на ро чи то ак тив но сти 
ко је су до при не ле да оства ри зна ча јан углед у на шој зе мљи, од но сно у све ту, као и оне ко је су отво ри ле пут за 
бу ду ће на ра шта је на уч ни ка и умет ни ка. Та ко ђе, уко ли ко кан ди дат има уло гу пред вод ни ка у од ре ђе ној обла сти 
на на ци о нал ном, ре ги о нал ном или ши рем ме ђу на род ном ни воу, тре ба то по себ но на гла си ти. Ов де тре ба да ти 
и ква ли та тив ну оце ну по је ди нач них ис так ну тих и оп штих до при но са кан ди да та.
У обла сти умет но сти, ре фе рат би тре ба ло да са др жи це ло вит при каз по да та ка о кан ди да ту и ње го вом ства ра
лач ком опу су. У те жи шту ре фе ра та тре ба да бу де ли ста и при каз де ла ко ја су од кључ ног зна ча ја за умет нич ке 
до ме те кан ди да та и ње го ве до при но се у умет нич кој обла сти ко јој де ло при па да. По себ но тре ба да бу ду ис так
ну ти по да ци о спе ци фич но сти де ла, лич ној по е ти ци, осо бе но сти и пре по зна тљи во сти умет нич ког из ра за, као 
и зна ча ју тог де ла за уна пре ђе ње и раз вој умет нич ке гра не ко ју кан ди дат за сту па на на шем тлу, као и ши рем 
кул тур ном и јав ном про сто ру. У ре фе ра ту се из ла жу и ко мен та ри шу по да ци о ре а ли за ци ји, из во ђе њу, из ла га
њу и при ка зи ва њу де ла, мо но граф ским и дру гим ис тра жи ва њи ма о де лу, као и по да ци о уче шћу кан ди да та у 
јав ним де лат но сти ма и ма ни фе ста ци ја ма из обла сти умет но сти; при ка зу је се рад кан ди да та на обра зо ва њу 
и раз во ју струч ног и умет нич ког под млат ка, као и рад на афир ма ци ји це ло куп ног по ља кул ту ре и умет но сти у 
на ци о нал ним и ме ђу на род ним окви ри ма.

Став ке 2.1.3. и 2.1.4. не тре ба да бу ду дужe од три стра ни це.

2.1.5. Квалитативнипоказатељи: на гра де, члан ства у на уч ним од бо ри ма кон фе рен ци ја, уред ни штво у ме ђу
на род ним ча со пи си ма (стал но и у спе ци јал ним бро је ви ма), члан ство у ме ђу на род ним и нај зна чај ни јим на ци о
нал ним од бо ри ма за ре гу ли са ње и оце њи ва ње пи та ња на у ке и/или умет но сти, као и оста ли по ка за те љи успе
ха у на у ци и умет но сти. Та ко ђе, тре ба да ти и оце ну ути ца ја кан ди да та на на уч ну сре ди ну (осни ва ње успе шних 
ла бо ра то ри ја, ру ко во де ћи по ло жа ји у на уч ним ор га ни за ци ја ма). Код при род них и тех нич ких на у ка по треб но је 
на ве сти ути цај тех нич копри ме ње них ре зул та та кан ди да та на дру штво и раз вој са вре ме них тех но ло ги ја.
Оце не ква ли те та кан ди да та мо гу са др жа ти и осврт на кан ди да то ве лич не ка рак те ри сти ке, ини ци ја тив ност и 
ства ра лач ки елан, ко му ни ка тив ност и дру ге ква ли те те. 

2.1.6. ОдјекрезултатаиделовањакандидатауСрбијииусвету: ре фе рат би тре ба ло да са др жи и при каз нај ва
жни јих при зна ња до де ље них кан ди да ту за по је ди нач не ре зул та те и укуп ну де лат ност.

2.1.7. ПредлогзапријемучланствоСАНУтребадасадржииидентификацијуодељењазакојесекандидат
предлаже,конкретанпредлогипотписеовлашћенихлицаодноснотричланаСАНУ.

Део са став ка ма 2.1.5.–2.1.7. не тре ба да бу де ду жи од три стра ни це.

Та ко ђе се мо гу до ста ви ти, уко ли ко пред ла га чи то же ле, у елек трон ској фор ми, као до пун ски ма те ри јал:

2.1.8. Ши ри при каз би о гра фи је кан ди да та са де таљ ни јим на во ђе њем по да та ка из ка ри је ре (у елек трон ском 
об ли ку).

2.1.9. Ши ри опис ра до ва кан ди да та (у елек трон ском об ли ку).

2.2.Потпунабиблиографијапубликацијаилилистарезултата (од штам па но и у елек трон ском об ли ку, а по да ци 
се на во де у би о гра фи ји кан ди да та), ка те го ри са на пре ма стан дард ним нор ма ма. Би бли о гра фи ју тре ба уоб ли чи ти 
пре ма сле де ћим ка те го ри ја ма (у за ви сно сти од обла сти на у ке или умет но сти ко јом се кан ди дат ба ви):

2.2.1. Спи сак радоваипрегледнихрадова у ме ђу на род ним ча со пи си ма.

2.2.2. Спи сак књигаипоглављаумонографијама или дру ге зна чај не пу бли ка ци је код углед них из да ва ча.

2.2.3. Спи сак уметничкихдела пре ма осо бе но сти ма обла сти ко јом се умет ник ба ви.

2.2.4. Ли ста радоваобјављенихунационалнимчасописимаилиступоглављаунационалниммонографијама
итематскимзборницима.

2.2.5. Спи сак уводнихпредавања (по по зи ву са до ка зом: ко пи јом по зи ва или про гра ма кон фе рен ци је) на кон
фе рен ци ја ма са ви со ком ме ђу на род ном на уч ном или умет нич ком ре пу та ци јом уз по себ но на зна че на пле нар
на пре да ва ња.

2.2.6. Ли стапримењениходноснотехничкоразвојнихрезултата, про је ка та ко ји су ре а ли зо ва ни, за тим па
те на та и/или тех нич ких ре ше ња ко ја су до жи ве ла зна чај ну при ме ну и ре а ли за ци ју у са рад њи са при вре дом и 
др жав ним ин сти ту ци ја ма.

2.2.7. Ли ста релевантнихрадова пре зен то ва них на ску по ви ма. 

По ред на ве де ног мо гу се при ло жи ти ли сте дру гих ра до ва, од но сно ре зул та та, на уч не или умет нич ке ак тив но сти.

2.3. ПотврдеоцитираностииоизносуХиршовогиндекса(hindexa) ко је из да ју Уни вер зи тет ска би бли о те ка 
„Све то зар Мар ко вић” у Бе о гра ду, Би бли о те ка Ма ти це срп ске у Но вом Са ду и Уни вер зи тет ска би бли о те ка у Кра
гу јев цу на осно ву ба зе по да та ка Web оf Sci en ce – за ка нд ид ате из пр иро дних, те хни чких, те хн ол ошких, м еди
ци нских, као и оних др уштв ених и х ум ан исти чких н а ука за к оје п ост оји л иста ч ас оп иса са и мпакт фа кт ор има. 
П отв рде д об иј ене од ових уст ан ова тр еба да с ад рже д атум и зд ав ања и име под к ојим је пр етр ага и зв рш ена. 
Ако су н ав ед ени п од аци ра зл ич ити, а за ка нд ид ата ква нт ит ати вно п ово љн ији т оком пр етр аге кроз SСОРUS, 
р езу лт ати д об иј ени пр етр агом б азе п од ат ака SСОРUS (ли чни SC OPUS пр офил ка нд ид ата) м огу се н ав ести у 
р еф ер ату као пр илог уз об ав езне п ода тке д об иј ене на осн ову п од ат ака из б азе Web оf Sc ie nce. П оред р езу
лт ата ц ит ир ан ости пр етр агом б азе п од ат ака SСОРUS, за ч ију ист ин итост о дг ов ар ају пре дл аг ачи, п отре бно је 
д ост ав ити и п отв рду за Хи ршов и ндекс (hi ndex) д об ијен на осн ову пр етр аге у б ази SC OPUS, а к оју т ак ође и зд ају 
г ор ен ав ед ене б ибл и от еке.

Ка нд ид ати из хуманистичких идруштвених наукак оје се д еф ин ишу као иде нт ите тске н а уке, к ор исте о дг ова
р ај ући ц ита тни и ндекс д еф ин исан пр им ер ено св акој т аквој обл асти. Ка нд ид ати из обл асти за к оје не п ост оје 
р еф ерен тне б азе п од ат ака тр еба да фо рм ир ају свој пр офил на пр етр аж ив ачу н ау чне л ит ер ат уре G o ogle Sch olar 
(пр итом да обе зб еде да у њ ему н ема др угих аут ора са истим им еном и пр ез им еном) и да пр ил оже п ода тке д оби
јене тим п утем.

Кодкандидатаизобластиуметности п отре бно је д ост ав ити д ок уме нт ац и они и ил устр ати вни м ат ер ијал – пор т
фолио са кљу чним р еф ере нц ама: и зл ожб ама, ко нце рт има, пр оје кт има и др угим в ид ов има с ао пшт ења и пр ик аза 
д ела к ара кт ер исти чним за ка нд ид ат ову област ств ар ал аштва (пр ил ож ити, као ф от ок оп ије или у еле ктро нској 
фо рми, на јв ажн ије пр ик азе м он огр аф ија, кр ити чких ан ал иза и оц ена, д ок уме нта о д ом аћим и м еђ ун аро дним 
призн ањ има итд.).

П отв рда о ц ит ир ан ости се д аје и у еле ктро нском о бл ику и о дшта мп ана, л иста ц ит ата се пр ил аже с амо у еле ктрон
ском о бл ику, а п од аци се н ав оде у б и огр аф ији ка нд ид ата. За књ иге и др уге р езу лт ате, као и у др угим н а ук ама или 
у уме тн ост има, пре дл аг ачи м огу по дн ети и л исте ц ит ир ан ости из др угих р ел еван тних и зв ора. П од аци о ц ит ир ан
ости н ав оде се и у р еф ер ату.

Н ав ед ени ква нт ит ати вни кр ит ер иј уми су ј едан од ел ем ен ата за о дл уч ив ање, док ће од ељ ења С АНУ при утв рђи
в ању к она чног пре дл ога за Ску пшт ину С АНУ им ати у в иду све кв ал ит ати вне п ок аз ат еље и ут ицај ка нд ид ата на 
н ау чну или уме тни чку област к ојом се б ави, као и на др уштво у ц ел ини.

2.4. Копијерадова: у сл уч ају н ау чних р ад ова и књ ига, ук ол ико је то м ог уће, п отре бно је пр ил ож ити пр им ерак 
свих р ад ова н абр ој аних у б ибл и огр аф ији (р ад ови у м еђ ун аро дним ч ас оп ис има, књ иге, п огл авља у м он огр аф и
јама) у еле ктро нском о бл ику и о дшта мп ане к оп ије до 20 на јзн ача јн ијих р ад ова/књ ига/п огл авља к оји су н ав ед ени 
у р еф ер ату. У оним обл аст има у к ој има су осно вни р езу лт ати пре дст ављ ени у фо рми књ иге, тр еба пр ил ож ити три 
на јзн ача јн ије.

У в ези са уме тни чким д опр ин осом, п отре бно је пр ил ож ити о дг ов ар ај ући д ок уме нт ац и они и ил устр ати вни  
м а тер ијал.

У в ези са пр оје кт има, п отре бно је пр ил ож ити кра тки пр иказ оних к оји су р е ал из ов ани уз о дг ов ар ај уће д ок азе.”

***

Бл аг овр ем ени су пре дл ози за и збор р едо вних и д оп исних чл ан ова С АНУ пре дл аг ача из т ач ака 3–9 к оји су пр ист
игли до 31. ј ан у ара 2024. г од ине до 16.00 ч ас ова у П иса рн ицу С АНУ. Пре дл оге сл ати на адр есу: Ср пска ак ад ем ија 
н а ука и уме тн ости, Б е оград, Кн еза М их а ила брoj 35, са н азн аком „Пре длог за и збор у чла нство С АНУ”. 

Пре дл аг ачи су з ам ољ ени да у пре дл огу д ост аве имејл адр есу на к оју ће им се д ост ав ити еве нт уа лни за хт еви 
К омис ије за пр аћ ење и зб ора С АНУ за д оп уну пре дл ога (у п рвој  п ол ов ини ф ебр у ара 2024. г од ине). 

Д ода тне и нфо рм ац ије м огу тр аж ити и скљ уч иво овл ашћ ена л ица пре дл аг ача ка нд ид ата за и збор у чла нство С АНУ, 
од п он еде љка до пе тка, у п ер и оду од 10.00 до 12.00 ч ас ова, п утем ко нтакт т ел еф она: 066/8308016.

Овај п озив за овл ашћ ене пре дл аг аче да пре дл оже ка нд ид ате за и збор у чла нство С АНУ, као и Ст атут С АНУ, 
д оступни су и на са јту С АНУ (www.s anu.ac.rs).

ПРЕДСЕДНИШТВОСАНУ


